

星报独家

事业单位职工 纳入工伤保险范围

我省将修订《安徽省实施〈工伤保险条例〉办法》 草案今起公开征集意见

关慧君 记者 祝亮

【修订亮点】

事业单位职工纳入工伤保险范围

省政府法制办的立法专家告诉记者,修订后的草案工伤保险适用范围有所扩大,增加了事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织。

同时,草案规定,国家机关、参照公务员法管理的事业单位、社会团体的人员也应依照规定参加工伤保险。

修订后的草案更加重视工伤预防和工伤康复,提出逐步建立工伤预防、工伤补偿和工伤康复相结合的工伤保险制度。用人单位和职工应当遵守有关安全生产和职业病防治的法律法规,执行安全卫生规程和标准,预防工伤事故发生,避免和减少职业病危害;对工伤事故、职业病发生率在统筹地区同行业中属于较低

记者昨日从省政府法制办获悉,我省欲对已实施8年的《安徽省实施〈工伤保险条例〉办法》进行修改,修改后的草案今日起将向社会公众征集意见。根据修改后的草案内容,我省拟扩大工伤保险的参保范围;扩大工伤保险的支付范围;并建立工伤保险储备金制度来应对重大工伤事故。

的用人单位,可给予奖励;经确认可以进行工伤康复的职工,应当先康复治疗,后进行劳动能力鉴定。

草案规定,职工住院治疗工伤的伙食补助费,以及经医疗机构出具证明,报经办机构同意,工伤职工到统筹地区以外就医所需的交通、食宿费用从工伤保险基金支付。

五级、六级伤残职工的一次性待遇标准有所提高。五至六级工伤职

工大部分丧失劳动能力,再就业难度较大,因此,在原标准基础上适当提高待遇水平,规定:五至六级工伤职工一次性工伤医疗补助金分别增加了4个月和3个月,一次性伤残就业补助金分别增加了5个月和4个月。

【建议方式】

三种方式可向政府提出修改意见

据悉,《修订草案》今起将在省政府法制办网站全文刊登。有关单位和各界人士可以在2012年9月8日前,通过以下三种方式提出意见:

方式一,登录安徽省政府法制办网站。通过点击网站首页右侧的“便民服务直通车”栏目中的“立法意见征集”,对《修订草案(征求意见稿)》提出意见。

方式二,信函方式寄至:合肥市长江中路221号省政府法制办行政法制处(邮政编码:230001),请在信封上注明“工伤保险立法征求意见”。

方式三,电子邮件发送至:ghj@ahfzb.gov.cn。

一档电量 180 度让人多家庭吃紧,阶梯电价再出补充通知 五口以上之家“一档”月增 100 度

星报讯(李峰 记者 王玉)7月1日开始,我省全面实施阶梯电价。历经一个多月时间,昨日省物价局再出补充通知,一户5人(含5人)以上家庭,每户每月一档电量增加100度电,一年也就是1200度电。

目前我省阶梯电价分为三档,其中首档电量为180度。第二档电量为181度至350度。第三档电量为350度以上。

按照这个标准,近日有不少家庭向省物价局提出建议,在实际使用中,第一档电量只有180度,对于一

户家庭内三代同堂家庭来说,有些吃紧。

记者在采访中了解到,目前我省三代同堂家庭占有一定数量。

昨日省物价局再出阶梯电价补充通知,对于多人口家庭用电量将适度调整。据介绍,居民用户以住宅为单位,一个房产证明对应的住宅为一“户”。没有房产证明的,以供电企业安装的电表为单位。一“户”住宅对应的户口簿籍人口在5人(含5人)以上的用户,经当地供电企业核实后,每户每月增加第一

档电量100度用电基数,供电企业每年核对一次。

该条补充通知意味着,一户5人以上的家庭,在使用阶梯电价时,每月可以增加100度电量,一年就能增加1200度。

在昨日的补充通知中记者看到,对公用配变供电的合表用户,电网企业在受理居民用户申请“一户一表”改造时,不得向用户收取材料、安装、电表等任何改造费用,改造费用由电网企业承担。改造完成后,居民用户按规定执行阶梯电价。

相关新闻

省物价局昨日就阶梯电价政策答疑

困难家庭每月可免费用 10 度电

记者 祝亮

阶梯电价政策实施后,或多或少会给部分家庭带来用电费用增加,困难家庭该如何得到保障?已经实施峰谷分时电价的居民该何去何从?昨日,省物价局发布了政策答疑。

困难家庭每月免费用 10 度

问:对于低收入群体、困难家庭,此次阶梯电价方案是否考虑到他们的用电保障,有没有优惠政策?

省物价局:为了照顾特困家庭,居民阶梯电价实施方案对我省城乡“低保户”和农村“五保户”家庭每户每月设置10度免费用电基数。具体兑现办法,省物价局目前正在会商有关部门,尽快出台。

分时电价用户可自愿选择

问:现在使用分时计价的,在实行阶梯电价后原来的分时计价还存在吗?

省物价局:居民阶梯电价试行后,继续实行居民生活用电峰谷分时电价政策,由居民用户自愿选择。自居民阶梯电价试行之日起,对申请执行峰谷分时电价的居民用户,分时电表由电网企业免费安装。



水丽坊·自在城

40万平米未来生活大城

水丽坊·自在城 青年置业首选 即将截止

8月25日
正式开盘5680元/m²起
最高豪赠8平米滨湖集团40万平米标杆大盘
直升合肥实验学校本部

自在热线/0551-

5692222

项目位置·繁华大道与北京路交口(包河区政府东)
投资商·合肥滨湖投资控股集团 开发商·合肥金巢房地产开发有限责任公司
本宣传文字、图片仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。